

國際扶輪 3461 地區總監辦事處揭牌典禮

台中馬拉松社 Kitty 郭威廷



PDG 到場祝賀留影



PDG 及各社社友近百人參與盛會

國際扶輪 3461 地區位在台中市台灣大道上的總監辦事處，於 7 月 1 日下午舉行簡單熱鬧的揭牌典禮。現場空間寬敞明亮又有高度視野，是一個多功能的辦公室，典禮還準備了豐盛的美食及湯圓，與會貴賓們嘴裡吃著甜湯，臉上也都帶著幸福洋溢的表情。

當天由地區秘書長 Susan 擔任主持人，PDG Lee、PDG Tiger、PDG Music、PDG Bill、PDG Concept、PDG Jim、PDG Dental、PDG Joy、PDG Five、PDG Mintong、PDG Paper 到場揭牌給予祝賀，以及地區五大主委和各社社友近百人參與觀禮。台美社更是全體動員，化身最美麗的招待，社友們盛裝出席把現場點綴得五彩繽紛。

揭牌儀式後總監 Eyes 以輕鬆的口氣致詞，全場歡笑聲不斷，總監首先感謝 PDG 及社友們頂著 36.5 度高溫專程到場參與，並承諾 2020-21 年將為 3461 地區做更多的服務，也強調未來更好的 3461 地區不是她一個人可以成就的，是要結合全體社友的力量一起完成，所以今年度的地區口號是 "Together ,We Are Together"，希望全體社友都能享受扶輪，並將這份喜悅帶入生活進而感染整個社會，讓世界一切更美好。

最後總監 Eyes 親自發送伴手禮，伴手禮是兩串新鮮可愛的小蘋果，圓圓的蘋果象徵圓滿，數量雙數又紅通通的實在很討喜。就在這樣輕鬆愉快的氣氛下 3461 地區總監辦事處揭牌典禮成功圓滿。



齊喊口號 "Together ,We Are Together"



總監揭牌祈福儀式